



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre  
Avenida Maria da Conceição Santos, Parque Real, POUSO ALEGRE / MG, CEP 37.560-260 - Fone: (35) 3427-6600

RETIFICACAO Nº1/2022/CPD - POA/POA/IFSULDEMINAS

4 de maio de 2022

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2022

### RETIFICAÇÃO

Retifica-se o edital nº 20/2022, conforme segue:

Onde se lê no Anexo I:

### ANEXO I

#### EDITAL Nº 20/2022 – CPD POUSO ALEGRE

#### CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Publicação do Edital	03 de maio de 2022
Inscrições	De 03 a 08 de maio de 2022
Análise da documentação pela CPD do <i>Campus</i>	09 de maio de 2022
Divulgação do resultado preliminar	09 de maio de 2022 a partir das 17:00 horas
Recursos	Até as 13:00 horas do dia 10 de maio de 2022
Análise dos recursos	10 de maio de 2022 a partir das 13:00 horas
Divulgação do resultado final	10 de maio de 2022 a partir das 17:00 horas

Leia-se:

## ANEXO I

### EDITAL Nº 20/2022 – CPPD POUSO ALEGRE

#### CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA / PRAZO
Publicação do Edital	03 de maio de 2022
Inscrições	De 03 a 08 de maio de 2022
Análise da documentação pela CPPDdo <i>Campus</i>	09 de maio de 2022
Divulgação do resultado preliminar	09 de maio de 2022
Recursos	Até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar
Análise dos recursos	10 de maio de 2022
Divulgação do resultado final	10 de maio de 2022

Documento assinado eletronicamente por:

- Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR - SUB-CHEFIA - POA, em 04/05/2022 11:38:59.
- Nathalia Vieira Barbosa, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 04/05/2022 11:35:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 243427

Código de Autenticação: 11e4fedd26

